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8 GDP > # & GNP o
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(10) & = @ 7
(11) £ 4 %4 7ge=idF= = 20,000 ~/*

(12) /% BLR *h 4 B fd o gk § % e r 6,000 =/

(13) = B # A 5 chdfF £ 42~ 10,000 ~ &

(14) [ PR GEF 0§ A & § 5000 =

2 Fo EE 5000 Ao o &

FOARE S EF208 0 2 D300 AR LEER

7 5 GDP - & & GNP

(15) § = = T *EF 5,000 ~ 7 ¥ (B &2 g ovi- &)

[y : 3k p338-339 R % % 12+ 441)
13.4GDP : i JRES

GDP=C+I1+G+X-M

1. C: @Ay % L4 (consumption)
(1) @t A 23 7 M
@) i) f

(3) PRF%

2. I Fp K F =+ 4 (investment)
(l)ﬂ AR %"ﬁ%?‘**“*‘ﬁ
(2) l?%‘ # ‘E!L/T‘_a. P E R

3. G: sy £ 4 (government)
(1) & 604§ Rk R
(Q)E 2% 4 R 2 ¥k
*HELYF A2 BTG
*F %) % =C+G
*Rp 7 fk=C+HI+G

4, X-M: &E v (netexport)
X 1 & o (export)

M & r (import)
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3R P &K e

xP C B 44
= qii] [ #o
BUR G
Yph ———X
R _ s
=C+I+G+X =GOP+M

CZHBEE P4 EE KT 100 BB sl fo B E S 1,000 A/ 5 E #2100
BR A E AT RS0 S8 1 > WA SE A/ 8 I-C~GDP 2 B89

B Va2 3
1,000 ~/iF x100 &
I: 0 =-100,000
=100,000
50,000 =~/ 5 x50 &
C: - =+2,500,000
=2,500,000

GDP : 100,000 2,500,000 2,400,000

13.8 & AR * #7117
GDP(Rp # & = )= CH4G+X-M H ¥ I, 5 L F
NDP(RI} 2 A 7% )= C+L,+G+X-M =GDP-#7 &
AP I, 5 ZIF=L,- 47 & (depreciation, D)
GNP(R & 24 & = 37)=GDP+(& B 4 st Wend & #r@-t R A A Rend & 97(F)
=GDP+A B & % & =77 =4
NNP(® % 2 2 % §f)= GNP-47 ¢,
NI(F % #7% national income)= NNP- ¥ £ fit. ;£ g =NNP-(ft-4¢ kt)

PI(® * #7118 personal income)=NI-¥ @ 7 E+7% & @ j&
(RIE)F @ 3 JE : %"ﬂ £or i@ fro A g AL P L RS JEN J—;;:;{Tg;j,_g_

(FedE)PHF PR AETG - AETIE - THREE A S R  2F AL

B AT~ (5 B 2 s RIP CH BT )
PDI(i® + ¥ & fe#7{¥ personal disposable income)=PI- i * #7{% fii- 1 4 45 g4 L
(5 Jefc 3 4B A B L 138 PLY 4o > @ 2530 PDI 4eiR)
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® FAWHIM)
B A7 X7 PDI=PI-(B % & #pAB P HHHEL D)

® A(HEHERpPFE):
B A8 PI= A AT(E NI-& @ 2 E+73 5 & E+F P B cr 250
B 4 ¥ % feeri? PDI=PI-2 #f

bl e P BRI ARFEARERET 2 PR AL AREERET 1Y LER
2013 # 2 BHFReT (Him: Fo):

C amygtd 500 X & 200
G Ryt 200 M iEr 100
In RpHEFER 220 D #% 30

& 3 B4 fi 35 FOIRH & AT RE 15
- BAE R 240 - EEFHNEEER 60
- EENE 10 + 2L 15
- REHAEPN OB EL 8 + RS d BN A T~ 45
- AARRPA 55

1.¥< GNP ~NNP ~ NI~ Pl ~ PDI 2 %= &% o
2.7 ¢ o SR R A+ LR e d 275 8 A REERST X B LRI o
CAE-BEA AR FT AW REY 0 P RE F 4 ARPEFERE Y >GDP=GNP
GNP = C+H+G+X-M = C+(I,+D)+G+X-M = 500+(220+30)+200+200-100 = 1,050
NNP = GNP-D = 1,050-30 = 1,020
NI =NNP-( & ¥ 35 f-Fofp¥t & 348 BF) = 1,020-(35-15) = 1,000
PI=NI(f £ F A~ REH+E LY FIF L@ F LTS d AR f
Jo » ) = 1,000-(10+55+60)+(15+40) = 935
PDI=PI-# % & #&fi- 7= $E P 8 @ 2 1= 935-240-8 = 687
S = PDI-C =687-500=187

[$% @ 3% P340 % 3 3]
F9g5 0T Fok > 325 GNP ~NNP ~NI~PI %2 PDI :

- BAEHEfMR 80 i IDT B #4t 75
- SR ETE R 50 + SR A 115 %
G FRpfF LD 200 & - e E X(E%R)EH 150 &
C mFy% 540 T REE 160
In ZEHF 125 % X-M EHH 75 %
- aPAARFA 100 @R D #TH 50 &

GNP = C+HIg+G+X-M = C+(Ig+D)+G+X-M = 540+(125+50)+200+75 = 990( &)
NNP = GNP-D = 990-50 = 940( /&)
NI = NNP- ¥ #4# = 940-75 = 865( i)
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PI=NI-2 7 (@ A Fc R 2 A g % 2(R%G)L H-2 P AD o =
865-50+115-150-100 = 680( &)
PDI =PI-i# % ¥ 4% = 680-80 = 600( %)

133 &2 4 & 2

1.GDP = Z PQ
i=1

2.5 4e B
bl r B AT 100 fEF 4 AL F o foSid f Bk R B3] 1,000 & 5 Rk )
Bl de o f Bl R WE12000 % e R A A o B R F
£ % 192,800 -

3 A ¢ A i i e if B
B % 100(:& ™) 1,000(-] %) 900
9 fix 1,000 %) 2,000(- %) 1,000
% ¢ M 2,000(% 43) 2,800(-] ) 800

it 4e if 272 GDP = 900+1,000+800 = 2,700
B F (X 4w )iz GDP = C+I+G+X-M = 2,800-100 = 2,700

bl FREG REESSAAREES AL 0 BRL A g RLT

X a AR
fer A e~ FT
BB 120 w65 BE a5 250 | A 60
& p 60 BAEE 1 F 130 g4 65 A 100
%2 100 BAEE1F 125

£ 45 2 1 GNP =C+[+G+X-M = C = 120+250 = 370
HAefg @2 0 GNP= A & E-RORE~ & 4
B 3rit4e i B = (120+60+100)-65 =215
& AL R e = (250+65)-(60+100) = 155
GNP =215+155 =370

[y @3k P.339-340 355 % 13])

135 & % *riF & 2

B Z4E= 1 F(w)+ ¥R+ 1L nt) + FIE(T)
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Gl 0 Gk P340)BER E Rl £ WA @ Fl4eT (H i )

FRrE R A 2 B H 10 B = 4&F 20 A2&% 14 20
EFERFEMRER 10 BAATER 30 £ FEFIEF 80
FHEEER 20 Ci 5 31 F* 35
R Rrar > ARE AR TE 10 C ARFFEAD 80
G FORH) R A N 30
GRP c* g 2 I~ EFAIR 1 F e 3977 AR LR SE L F 2 FpY)
1. ;ﬁ—#ﬁ, ZRZEZRRATEWND -
25 VR E L AN 2R “%‘E(GDP)*’ oo
3. ;ﬁ—?ﬁ, WA Z B A ATEEPDE B AT L et E (PDI) o
AGfm F1E A F F GDP kgl m[ﬂgxq_)‘fﬂr&iﬂma‘ﬁ o Mg A T BT o
Rp & %77 =35+20+80-10 =125
GDP =NDP+47 ¥, = B} & % “T 8 +FF L% 547 1 = 125+10+5 = 140
GDP = C+I+G+X-M = 140 = 80+20+30+(X-M) — X-M =10
PI=NI-# & % #+7 % & j& =125-20+10 =115
PDI = 115-30 =85
S=5
bl R BREG RFE S SRS A% BH2 AR LT
) ¥:2 8 AR
T~ Eak o~ E &l
* & 120 | & 65 Feaxs 250 | P A 60
&t 60 | #AEIF 130 & &gt 65 | P2 100
g2 100 & &g 0 BPAEEIE 125
Ty
Sk - s A MG (BB A
GNP = C+I+G+X-M = C = 120+250 = 370
dE s e R

GNP= # &% E-Fkp» = A
B -t % & =(120+60+100)-65 =215
8 g AL i M e % E =(250+65)-(60+100) = 155
GNP =215+155=370

23z R Z2rE g 2

GDP = NI = w+R+Int+n = 130+125+(120+60+100-65-130)+(250+65-60-100-125) = 370
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2. PR AZAEEREZ FEA P A ST
3P B

4. Pl &t h(Lgepm ™ &7 )

5. B TR A

13.9 2 GDP =& A5 ek &
l. &z i %“ﬁ%%“f DRSS CE=Y
GDP
T8 A% H GDP =
AT ED

2. ARSI R T R )

F¥yE AL B GDP
H11% 45 £

FHEATR GDP =

4. &“é L iﬁ"h‘-i AFw
5. &g rhingd
ol PRI BRIp LD % ¢ B A #71F (green GDP)
s R ~GDP-_p A F RIS — B4 & F AL
FAREIR U N
,C\P‘ ”’Tf A ﬁo

A e 1R & 45717 28 (Net National Welfare, NNW)

FlagAgbamp {805 A 282 & > 2t NNW R332 8 feH 8 S e
ALSARF 0 GNP e L& R ALE Ugd & < “Frl NNW 7 T2 2 ) 5 GNP -
1. 4 GNP ¥ «‘ff“f eRIE P

(1) T M ER P B AF 2o FrE 2 2 B4 7SHE 2 gAmf at e

Q) BliE*: 2 &2 i G > T R AR A o de T FEKIFA 2 R

DI RSEEUIE o O S
2. %v >~ GNP e3g p
(Dwﬁ¢fﬁﬁlﬁﬁﬁﬁﬁyﬁwm¢@o
(2) 257 HEH GNP © “rh ¢ 7 end A5 Zsml% oo bldritiER T B HRES G om
PRFEOTiFen A 4 ”jj\#;\;\ A4 auREH o

A S 2.5 %5 117% i (Net Economic Welfare, NEW)

NEW=NNP+®F §f E+A+ 7 & & E+B /B F A7 it 5 7%

- F A - é Ag-Bis 545
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bl D E - RRATEARM TR AT o g3t B 2 SR 1] 31 (net economic welfare, NEW) -
f

b1y £ (R~)
EI RN R 1] 203.6
E 20.0
R 339.5
AT AR 86.0
BRF A OTHR B2 R 29.7
- REGES 17.0
- A S 12.5
| BRFTAZITE 19.0
- HUW 545 46.7

NNP = GNP-37 # =203.6-20 = 183.6
NEW ‘5745 11£ 25 = NNPH(R P G+ F 3 & S+l R 7 A 9T B2 ¥ 5%)
(ERFALITEHREE PRSI AR5 AR
= 183.6+(339.5+86+29.7)-(19+17+12.5+46.7)
=543.6

MELRGOEFE I N(F LR Fe &)
bl BT 5 R B RE T
Step.1 & ] 3| = ££ 7]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

90 200 312 500 600 800 1,025 1,500 2,800
100 200 322 500 600 832 1,050 1,630 3,000
100 200 350 517 605 845 1,078 1,700 3,000
110 240 400 520 609 867 1,100 1,865 3,720
138 250 428 534 627 900 1,100 2,000 4,200
10 142 270 450 540 689 900 1,200 2,237 5,510
10 145 300 500 566 700 930 1,210 2,300 5,900
28 150 300 500 585 727 950 1,300 2,450 5,900
30 155 300 500 593 800 950 1,400 2,600 7,000

10 51 200 300 500 600 800 1,000 1,500 2,700 30,000
Step2 ~ = 5% L > &5 1 o3& 7 20%%F
Step.3 A B3- E & — % A i o7 (8
Step.4 -5 & — & o B A7(F L 2B AR AL

—

Step.5 & fver#p B At

O 3 W = O

© 00 NO O A WDN P
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IR #r {8 ST % JE e 4f 5%

B 1 20% 1,481 1.11 1.11
= 1 20% 6,822 5.11 6.22
% = 1 20% 12,212 9.15 15.37
= & 20% 20,937 15.67 31.06
=3 20% 92,012 68.94 100.00

133,464 100.00
® Lorenz Curve % &4 2 & 4
PG R HEAFTEFALAVH BTSSR
& Lorenz Curve é‘} BFif¥t b 71 L e é‘} I
Lorenz Curve # #iT TR AR g L5
& 5 &"Uwms FF > Lorenz Curve € &_F] & & o
® Gini % # Gini Coefficient
e riE A feia i R - Bapik o
A
Gini /228 = Y
«  Gini il 4708 1 L7
Gini %#icg 8 P “THEAF G732 Gini Gficf (T A f g T o
Gini %#c=1: *TE A~ fe B ¥ 12 Gini H#=0: *7{7 ~ o8 T 5 -
1945+ % T4 & Lorenz Curve # 3-8 Gini % #kc
PRSEEH(%) @ask (e mELTY

= )
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B

VA" , , | KPP R5!
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20 20
A=(20-1.11)= ?+ [(20 — 1.11) + (40 — 6.22)] = -5 + [(40 — 6.22) + (60 — 15.37)]

20 20 20
* 5+ [(60 — 15.37) + (80 — 31.06)] » 5~ + (80 — 31.06) » >~

= [(20 — 1.11) + (40 — 6.22) + (60 — 15.37) + (80 — 31.06)] * 20
= (18.89 + 33.78 + 44.63 + 48.94) + 20 = 2924.8

2924.8

5000 - 0.5849

Gini =

® rEATEARz
1. Gini ¥
2. BB HEMATER

m%%ﬁﬁé%ﬁﬁ%

ey A RS

BT AR RS E TR A e

o8 AN 2000 & A 4% 2008 & A 4%
B % 20% 7.07 7.07 6.64 6.64
=t 4 20% 12.82 19.89 12.37 19.01
% = % 20% 17.47 37.36 17.43 36.44
= B 20% 23.41 60.77 23.40 59.84
=3 20% 39.23 100.00 40.16 100.00

FiE- ~BRRHAMBE:

2000 # 2008 #
5.55 6.04

% 22000 =+ 2008 £ L=

=% = ~ % Lorenz Curve (+* #& Gini % #g)

g B ¥ 42000 # 1t 2008 # { T

2000 # Gini % %c | 2008 # Gini % #c
0.326 0.341

% 12000 & 1+ 2008 { T2
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